

县妇幼保健院到雷鸣镇开展宫颈癌筛查

“宫颈癌筛查要花费几百元，平时哪有钱去检查，现在县妇幼保健院下村免费为我们筛查，党的惠民政策就是好！”刚参加完宫颈癌筛查的雷鸣镇北斗村村民王女士高兴地说。

为提高农村妇女的健康水

平，全面做好妇女疾病防控工作，12月8日起，县妇幼保健院到雷鸣镇11个村委对农村妇女开展为期半个月的宫颈癌筛查。每到一处，医务人员都积极投入工作，认真筛查，有条不紊地开展筛查的各项工作，在检查过程中及

时解答关于宫颈癌的疑问，受到农村妇女的一致好评，让她们切身感受到党和政府的温暖和关爱。

截止14日，雷鸣全镇已有305名妇女接受检查。

(陈梅香)

落实量化考核奖惩 激励党员干部进步

年关将至，为进一步落实干部量化考核奖惩制度，表扬先进集体与先进个人，雷鸣镇委镇政府于12月14日召开干部量化考核表彰大会，全体镇干部、村委书记、主任、辖区内站所主要负责同志参加此次会议。

干部量化考核奖惩制度于2015年7月开始实施，在这半年内，雷鸣镇上下发生了翻天覆地的改变，干部工作作风有所转变，主要表现在村“两委”干部按时值班、镇干部走读现象减少、工作人员态度温和接地气等；工作能力有所提高，工作效率有所提升，主要表现在计划生育工作、环境卫生整治、新农保与新农合征收等各项中心工作上，如计生工作取得的成绩得到县计生委领导的认可；全镇完成新农合征收97%，县里安排的各项

中心工作均顺利完成。

经过量化考核评比，本年度村委会考核组第一名花落同仁村委会，第二名是南九村委会，排在最后的是南安村委会，唐智、薛根贵、秦送玲、符传秀四名同志获得先进个人，先进组与个人将按制度规定给予物质奖励。

雷鸣镇委书记陈朝明在会上表示，2016年雷鸣镇将实行新的干部量化考核制度，新的制度会更加注重公平与正义。通过干部量化考核奖惩制度，计划在2016年着重打造“团队精神”，努力打造一个能凝聚共识，团结进步的团队，打造一个富有战斗力，勇于拼搏的团队，打造一个执行力强，综合素质高的团队，打造一个能为雷鸣的发展而共同奋斗的团队。

(邓献江)

国家宪法日

龙河镇

12月4日，是国家宪法日暨全国法制宣传日，龙河镇计生办在镇墟人流集中的街头开展法治宣传活动。

活动旨在营造全民知法、守

法、用法的良好氛围，引导广大群众遵守计划生育法律法规，树立新型婚育观念，进一步助推法治工作深入开展。

当天的宣传活动可谓热闹非凡，活动现场悬挂横幅，设立宣传台，出动宣传车1辆，工作人员向过往的群众发放以人口与计划生

育法、省人口与计划生育条例、依法打击“两非”行为、关爱女孩等为主要内容的宣传折页和宣传围裙，积极向群众宣传法律知识，耐心细致地为到场群众答疑解惑。

据了解，本次活动共发放各类宣传品500余份。

(黄小静)

龙湖镇

12月4日，龙湖镇政府联合镇司法所、派出所、计生办、安监所、国土所、农业服务中心、社会服务中心等部门在镇墟上开展以“弘扬宪法精神，推动创新、协调、

绿色、开放、共享发展”为主题的法治宣传教育活动。

活动现场，各部门积极向群众宣传《宪法》、《土地法》、《安全生产法》、《计划生育法》、《人民调解法》、《农村土地承包法》、《信访条例》等法律法规，散发宣传资料80余份，解答群众咨询70

人次，还在镇墟上悬挂法台标语4条。

此次活动的开展，有效的推进了龙湖镇普法依法治理工作，为进一步弘扬宪法精神和增强群众法治意识营造了一个良好的氛围。

(黎泉)

县国税局

为深入学习贯彻党的十八届五中全会精神，大力学习宣传宪法和税收法律法规，普及税法知识，

强化纳税意识，县国税局精心筹备，扎实开展“法制宣传日”活动。

12月4日上午，该局在县城主要街道设立税收咨询点，由分管领导带领业务骨干发放宣传资料，并当场为过往群众和纳税人

解答税收业务问题。

本次活动共计发放资料250多份，咨询人数达80多人次，为2015年法治宣传月系列宣传活动的顺利开展奠定良好的基础。

(张宇彤)

县工商局

12月11日，县工商局党组书记、局长陈瑶组织举行了一场

严肃的宪法宣誓活动。

活动旨在乘热打铁，加深全体干部职工对宪法的认识，也是为了大家在今后的生活和工作中，能够加强宪法学

习，树立宪法信仰，带头遵守和执行宪法，捍卫宪法权威，做宪法的忠实执行者和守护者。

(王媛媛)

消防快讯 进社区指导微型消防站建设

为切实加强全县冬春火灾防控工作，持续整治各类火灾隐患，做好灭火救援准备，减少火灾事故发生，12月14日上午，县公安消防大队深入辖区“微型消防站”建设点，指导“微型消防站”建设工作。

县公安消防大队根据“微型消防站”建设工作方案，依照“3分钟到场”要求，依托配有消防控制室的安全重点社区建立起有人、有器材的微型消防站。为确保“微型消防站”顺利完成建设，大队亲自上门提供服务指

导，约谈社区负责人，帮助社区解决建设过程中遇到的阻碍，加快“微型消防站”建设速度。谈话中，大队对“微型消防站”建设工作给予了建议也提出了要求，各社区要通过建立“微型站”，从而达到丰富消防安全宣传形式，提高群众消防安全意识和自救自护能力的作用，进一步发动群治力量参与消防工作，夯实基层的火灾防控基础，确保消防工作取得更好的效果。

目前，县微型消防站正在稳步推进建设中。(李琼英)

低速车报废登记表



根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定，以下机动车已达国家规定的强制报废标准，我大队按公安部《机动车登记规定》第二十七、三十一条之规定予以办理强制注销，现公告机动车登记证书、号牌及行驶证作废。请相关机动车所有人按规定到定安县公安局交警大队车辆管理所补办机动车注销登记手续。

定安县公安局交通管理大队 二〇一五年十二月十日

Table with 17 columns of vehicle identification numbers (VINs) for scrapping, including codes like C34392, C34393, C35216, etc.